

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

福州市陈雪等三位女士被构陷 律师公正辩护

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）被非法关押八个月之久的法轮功学员陈雪、黄碧仙及翁美钗被福州公检法构陷，二零二三年二月十七日，在福州市马尾区法院遭非法庭审。陈雪、黄碧仙及翁美钗修炼法轮功，按真善忍的标准做好人，两位律师公正坦荡的为她们做无罪辩护。公诉人无言以对。庭审将在二月二十三日继续。

绑架及非法关押

二零二二年六月十八日晚，福建信息工程学院教师陈雪、家住保福公寓的黄碧仙和姐姐及表妹翁美钗，同时被非法抄家、绑架。陈雪、黄碧仙、翁美钗被非法关押在闽清看守所，黄碧仙的姐姐回家。不到二十天，二零二二年七月初，陈雪和黄碧仙被非法批捕。翁美钗的消息不详。

二零二二年十月，法轮功学员陈雪、黄碧仙、翁美钗，经第二次补侦后，被构陷到马尾区检察院，均由郑田森经办。此后，三女士被构陷到马尾区法院，由李楠经办。

福州马尾区法院原定于二零二三年一月三十日（正月初九）对陈雪、黄碧仙、翁美钗非法开庭，由于在开庭之前，法轮功学员们的律师指出，对黄碧仙的起诉书是在开庭前一天才送达的，不符合司法程序，正常情况应提前十天，要求取消当天开庭。

福州市马尾区法院又定于二零二三年二月十七号上午九点，对陈雪、黄碧仙、翁美钗非法开庭。

非法开庭 律师公正做无罪辩护

二零二三年二月十七日早上九点，在福州马尾区法院开始非法庭审。庭审中，检方和律师进行了控辩和证据论证。陈雪和黄碧仙家属委托的两位律师，本着对案件认真



负责和良好的职业操守，有理有据地指出了许多证据的漏洞和本案不合法之处。律师无私无畏、公正坦荡、义正词严，公诉人无言以对，不停地翻看卷宗。

中间休庭半小时吃饭，非法庭审到下午四点结束。但是，此日非法庭审程序还没走完，二月二十三日（周四），福州市马尾区法院将继续对陈雪、黄碧仙、翁美钗非法庭审。

修大法走正道 善良教师屡遭迫害

陈雪，一九七五年十一月二十七日出生，现福建工程学院信息科学与工程学院教务员（原福建工程学院计算机与信息科学系教师），家住福建省福州市。

从小在父母师长眼里，陈雪是个善良乖巧优秀的女孩。可是进入青春期后，她变得越来越偏激和叛逆。上大学后，从闭塞的南方小镇来到北京，她在思想、观念、生活习惯等各方面受到了很大的冲击，迷失了自己，人也越来越自私。

一九九六年八月，陈雪大学三年级那年暑假，在老家福建省宁德市了解到法轮功，当天晚上直到第二天下午，她一口气把法轮功的主要著作《转法轮》看完了。《转法轮》解答了许许多多她的人生疑问，知道了人为什么活着，人该怎么活着。陈雪发自内心认同“真、善、忍”，发自内心想在生活中实践“真、善、忍”。法轮功成了她生命的支柱，截止了她（见下页）

(接上页) 生命的下滑, 陈雪按照“真、善、忍”去为人处世, 成为好人、更好的人。

一九九九年七月二十二日, 中共对法轮功的迫害后, 陈雪承受不住来自家庭、公司、社会的巨大压力, 又放弃了修炼。之后, 她结婚、生子, 二零零三年五月, 应聘成为福建工程学院计算机与信息科学系的教师。陈雪真诚、善良、宽容待人, 她的教学工作得到领导、同事和学生的好评以及评审专家的肯定。

二零零六年八月, 在其他法轮功学员的帮助下, 陈雪重新开始修炼法轮功。二零零六年十一月二十九日, 陈雪在课间和学生讲“天安门自焚”伪案的疑点及全球千万人退党大潮的真相时, 被不明真相的学生构陷。在当时福建省教工委书记陈桦的授意下, 十二月五日, 福建工程学院将她调离了教师工作岗位。

二零零六年十二月二十九日, 福建工程学院配合福州市晋安区国保大队警察从学校将陈雪绑架, 国保警察要求陈雪写“保证书”, 否则将面临牢狱之灾。陈雪拒绝写这样无理的“保证书”, 之后, 被非法拘留十五天。

二零零七年三月二十六日, 福建工程学院颁布红头文件, 将陈雪行政记大过处分, 强将陈雪二零零六年年度考核定为“不合格”, 因此强行逐月从她的工资卡上扣除累计近一万五千元。当时陈雪全家五口只能主要依靠她丈夫的收入来维持生活和还房子的按揭款, 整个家庭承受极大的经济和精神压力。

二零零四年, 陈雪攻读了中南大学在职教师硕士学位。二零零六

年十月, 陈雪已经以较优异的成绩完成了课程的学习, 进入到了学位论文阶段。二零零七年九月, 在福建工程学院的授意下, 中南大学以陈雪被福建工程学院行政记大过为由, 不受理她硕士学位论文答辩。因此陈雪至今不能完成学业。

二零零八年五月九日下午, 陈雪从系办公室被福州市鼓楼区国保警察绑架, 她家被非法搜查, 她的《转法轮》等法轮功书籍、打印机一台和一些复印纸被搜走。这一次, 陈雪被非法拘留了十五天。五月二十三日回家那天, 又非法对陈雪“取保候审”。

二零一一年一月十九日, 陈雪从家里下楼上上班时, 被福州市国保支队几名便衣警察绑架。随后警察到陈雪家里非法搜查, 她的大法书籍、笔记本电脑一台及打印机两台等私人物品被搜走。二月十五日, 家人为她请了律师, 福州市国保支队的警察林峰剥夺了律师会见陈雪的权利。二月二十五日, 在不通知她家人, 不给她《劳动教养决定书》的情况下, 陈雪被非法劳教两年。国保警察拒绝给她家人《劳动教养决定书》, 致使她的家人无法为她申请行政复议。

二零一一年三月至五月间, 在福建省女子劳教所的专管(迫害)法轮功的大队, 陈雪被单独关押在一间监室中。一天二十四小时不能离开监室, 大小便在监室后阳台上的一个桶里解决。监室的窗户是不透明的, 陈雪被剥夺了和外界接触的一切机会, 除了“专管队”的警察和每天与她形影不离的一到两个负责监视她的劳教人员。陈雪被要求吃饭、睡觉、方便、洗澡都必须向警察报告, 并在获得她们的允许之后, 才可以进行。陈雪每天被强迫观看视频光盘, 内容都是造谣、歪曲、抹黑、妖魔化法轮功的材料, 并被要求写观后感。警察每天都会来和陈雪进行不平等的谈话, 这种谈话可以任意持续到深夜一、两点, 而且常常是带有侮辱和攻击性。

二零一三年初, 陈雪从劳教所

回家。几年的迫害给陈雪和家人带来巨大的精神压力和折磨, 她的家人几乎天天活在恐惧之中。二零零八年五月八日, 陈雪刚参加完她上幼儿园中班的女儿班上的家长开放日, 第二天下班就被挟持在福州市洪山派出所。女儿不见了妈妈的踪影焦急、恐惧。后来陈雪回家后, 一到下班时间, 她的女儿就给她打电话, 并和她约定到家的时间。陈雪如果晚到家几分钟, 就会听到女儿歇斯底里的绝望的哭声, 只有陈雪到家, 才能止住她的哭泣。从小陈雪的父亲以她为荣, 中共迫害十几年, 她的父亲常常担心女儿失去工作、家庭破裂。二零一一年底, 当他左眼失明, 在外地做手术, 需要亲人陪护时, 陈雪却在劳教所遭受迫害; 二零一二年三月, 在陈雪被非法劳教期间, 她九十七岁高龄的外婆过世, 过世前, 她久久不愿咽气, 亲人们都知道她在等着见陈雪最后一面; 陈雪的姐姐在繁重的工作压力下, 一个人照顾常年卧床的外婆, 在体力精力透支, 最需要姐妹支持时, 却为陈雪担心奔波, 几次从宁德到福州要求接见陈雪, 被劳教所无理拒绝……

如今, 四十八岁的陈雪再被福州市公检法构陷, 遭马尾区法院非法庭审。◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的, 真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧, 火温可达 500 度以上, 这样的高温中, 王进东却能稳坐不动, 头发也没烧坏。警察拎着灭火毯, 在他身后等着, 直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇

